

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Natálie Jonáková

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Petr, Ph.D.

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s psychotickou poruchou

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Mgr. Pavel Boháček, Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha, Pavel.Bohacek@uvn.cz, 775 101 707

Vedoucí práce/oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Práce Natálie Jonákové se zabývá velmi aktuálním a důležitým tématem v oblasti psychiatrického ošetrovatelství. Schizofrenie patří mezi závažné duševní poruchy a kvalitní ošetrovatelská péče je klíčová pro zlepšení kvality života pacientů. Originalita práce je podpořena velmi podrobnou případovou studií konkrétního pacienta, což umožňuje hlubší pochopení problematiky na praktickém příkladu. Nicméně, práce mohla obsahovat například originální návrhy a náměty na zlepšení praxe nebo inovativních přístupů v péči.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka práce prokázala vhlad do problematiky psychotických poruch a jejich léčby. Zejména teoretická část práce je podrobně zpracována a pokrývá široké spektrum relevantních aspektů schizofrenie. Využila širokou škálu literárních pramenů. Tyto prameny jsou však z velké většiny české. Přidáním většího množství zahraničních pramenů by autorka lépe prokázala schopnost práce se zahraniční odbornou literaturou a podpořila by tím také odbornou kvalitu práce.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V teoretické části autorka velmi dobře zpracovala odborný problém psychotických poruch, zejména schizofrenie. Zpracování je přehledné, problematika je velmi dobře vysvětlena. V praktické části přidává velmi podrobnou kazuistiku, ve které prakticky využívá definici ošetrovatelských problémů dle NANDA. Autorka práce také prokázala své porozumění ošetrovatelskému modelu Gordonové a tento model v kazuistice dobře implementovala.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce Natálie Jonákové je dobře strukturovaná, s jasně definovanými kapitolami a podkapitolami. Struktura je logická a uspořádaná, což přispívá k celkové přehlednosti dokumentu. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá, text je srozumitelný a odborně precizní. Občas se však vyskytují stylistické a jazykové nedostatky, které by mohly být vylepšeny.

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Práce Natálie Jonákové je kvalitně a důkladně zpracovaná. Přináší cenné poznatky pro teorii i praxi v oblasti psychiatrického ošetřovatelství. Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou a aplikovat teoretické znalosti v praktickém kontextu. Přesto by bylo vhodné zahrnout více případových studií. I když zpracovala jen jednu kazuistiku, je třeba ocenit preciznost, s jakou ke zpracování přistoupila. Bylo by třeba také věnovat více pozornosti korektuře textu, aby se odstranily drobné jazykové nedostatky. Tyto chyby však nemají významný dopad na celkovou kvalitu a hodnotu práce. Hodnotím tedy známkou výborně.

**Otázky k
obhajobě:**

- 1) Vysvětlete pojem adherence (compliance) k léčbě a proč jí často pacienti se schizofrenií nemají?
- 2) Vysvětlete, prosím, co to jsou pozitivní a negativní příznaky u schizofrenie.

Hodnocení celkem:

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

7.6. 2024

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>